

NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul de ordin al Ministerului Culturii
Cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare
a concursului de selectare a candidaților la funcția de membru al
Consiliului Național al Monumentelor Istorice

1. Numele inițiatorului și a autorului, precum și a participanților la elaborarea proiectului
Proiectul de ordin Cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare a concursului de selectare a candidaților la funcția de membru al Consiliului Național al Monumentelor Istorice este elaborat de către Ministerul Culturii.
2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de ordin și finalitățile urmărite
Proiectul de ordin este elaborat în temeiul art. 16 alin.(4) din Legea nr. 1530/1993 privind ocrotirea monumentelor și în baza Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național al Monumentelor Istorice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 73/2014, cu modificările ulterioare, care prevede la pct.4 „...Selectarea membrilor Consiliului, cu excepția funcționarilor publici din cadrul Ministerului Culturii, se face pe bază de concurs, organizat de către Ministerul Culturii în conformitate cu <i>Regulamentul privind modul de organizare și desfășurare a concursului de selectare a unui candidat la funcția de membru al Consiliului Național al Monumentelor Istorice</i> , aprobat prin ordinul ministrului culturii și publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.” Elaborarea proiectului de ordin urmărește aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare a concursului de selectare a candidaților la funcția de membru al Consiliului Național al Monumentelor Istorice (în continuare Regulament) elaborat în scopul asigurării selectării în mod transparent și echitabil, a candidaților la funcția de membru al Consiliului Național al Monumentelor Istorice (în continuare Consiliu), în baza evaluării competențelor acestora în domeniul protejării patrimoniului cultural imobil.
3. Principalele prevederi ale proiectului de ordin și evidențierea elementelor noi
Prin prezentul proiect se propune aprobarea Regulamentului care stabilește modul de organizare și desfășurare a concursului, condițiile de participare/înscriere la concurs, modul de constituire, componența și atribuțiile comisiei pentru organizarea și desfășurarea concursului, criteriile de selectare a viitorilor membri ai Consiliului, modul de examinare a contestațiilor.
4. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene:
Proiectul nu transpune legislația UE
5. Fundamentarea economico-financiară
Implementarea Regulamentului nu necesită alocări financiare suplimentare din bugetul de stat.
6. Modul de încorporare în sistemul actelor normative în vigoare
Punerea în aplicare a ordinului nu necesită modificarea ori completarea altor acte normative.
7. Respectarea transparenței în procesul decizional
În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul este plasat pentru consultare publică pe portalul www.particip.gov.md și pe pagina web oficială a Ministerului Culturii www.mc.gov.md , directoriul <i>Transparența decizională</i> , secțiunea <i>Proiecte de acte normative remise spre coordonare</i> .

Ministrul culturii

Sergiu PRODAN